
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 54669/27.11.2015 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 29ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  376/2015                                               ΘΕΜΑ 

Συμμετοχή του Δήμου Ιλίου, ως εταίρος σε προτεινόμενη 

δράση στο πλαίσιο του προγράμματος Progress 

 

Σήμερα στις 26 Νοεμβρίου 2015 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 53547/20.11.2015 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  20.11.2015.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΠΑΤΑΚΙΑΣ 

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ,  ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,  

       Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Ο Αντιπρόεδρος κ. Κακούρης Α. αποχώρησε πριν από τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως και 

προσήλθε στο 2ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως 

Ο Γραμματέας κ. Τσακανίκας Α. αποχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως 

Ο Δ.Σ. κ. Πατακιάς Π. αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 2ου θέματος της ημερήσιας διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, 

ώστε να συζητηθεί το κατεπείγον 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την  

«Συμμετοχή του Δήμου Ιλίου, ως εταίρος σε προτεινόμενη δράση στο πλαίσιο του προγράμματος 

Progress», λόγω του επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην 

εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 3ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου, ως 

εταίρος σε προτεινόμενη δράση στο πλαίσιο του προγράμματος Progress». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 54561/26.11.2015 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Με το υπ΄ αριθμ. πρωτ.2774/2-10-2015 έγγραφο της ΚΕΔΕ γνωστοποιήθηκε  στην 

υπηρεσία μας, η υπ΄αριθμ. VP/2015/011 Πρόσκληση  της Γενικής Δ/νσης Απασχόλησης της 

Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Άξονας  PROGRESS για την Απασχόληση και την Κοινωνική Καινοτομία 

2014-2020 EaSI, για υποβολή προτάσεων επιχορήγησης  καινοτόμων μεταρρυθμίσεων στον τομέα 

των κοινωνικών υπηρεσιών.  

Επιπρόσθετα προτάθηκε η συμμετοχή του Δήμου σε ομάδα φορέων (ενισχυμένες 

συμπράξεις μεταξύ των ενδιαφερομένων δημοσίων, ιδιωτικών φορέων και φορέων της κοινωνίας 

των πολιτών, όπως ορίζει η σχετική πρόσκληση), ως εταίρος,  για την υλοποίηση Δράσης με τίτλο 

“Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Εύρεσης Εργασίας και Εξατομικευμένης Διαχείρισης για Κοινωνικά 

Ευαίσθητες Μητέρες” στο πλαίσιο της παραπάνω πρόσκλησης. 

Η προτεινόμενη πρόταση έχει τα εξής χαρακτηριστικά: 

Τίτλος Δράσης: “Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Εύρεσης Εργασίας και Εξατομικευμένης 

Διαχείρισης για Κοινωνικά Ευαίσθητες Μητέρες” 

Ακρωνύμιο: iSSerVM 

Φορέας 

Χρηματοδότησης: 

Γενική Διεύθυνση Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων και Ένταξης 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

Πρόγραμμα  

Χρηματοδότησης: 

Πρόγραμμα για την Απασχόληση και την Κοινωνική Καινοτομία (EaSI) 

Αριθμός Πρόσκλησης: VP/2015/011 

Εκτιμώμενη 

ημερομηνία έναρξης: 

10/2016 
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Εκτιμώμενη 

ημερομηνία λήξης: 

9/2017 

Διάρκεια: 24 μήνες 

Συμμετέχοντες φορείς: - Συντονιστής: Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και    

Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α. Α.Ε.)  

-Κεντρική Ένωση Δήμων Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Ε.) 

-Εθνικό Συμβούλιο Νεολαίας (Ε.ΣΥ.Ν.) 

-Four Elements ΜΚΟ 

-Εταιρεία Ανθρώπινου Δυναμικού 

- Δήμοι 

 

Η Δράση “Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Εύρεσης Εργασίας και Εξατομικευμένης Διαχείρισης 

για Κοινωνικά Ευαίσθητες Μητέρες”, αφορά την παροχή ενοποιημένων υπηρεσιών εύρεσης 

εργασίας και εξατομικευμένης διαχείρισης σε άνεργες μητέρες, μητέρες που δουλεύουν με 

συμβάσεις μερικής απασχόλησης και/ή που ανήκουν σε ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες. 

Μέσω της προτεινόμενης Δράσης θα παρασχεθούν σε κάθε συμμετέχοντα Δήμο,, οι 

ακόλουθες υπηρεσίες μίας στάσης (one stop shop) στους δικαιούχους του προγράμματος: 

Παροχή υπηρεσιών εύρεσης εργασίας από εξειδικευμένους εργασιακούς συμβούλους. 

Εξατομικευμένη πληροφόρηση και ενημέρωση των συμμετεχόντων από ειδικούς 

σύμβουλους σχετικά με τις κοινωνικές υπηρεσίες των οποίων είναι δικαιούχοι ανάλογα με το 

κοινωνικό τους προφίλ και ανάγκες. 

Εξατομικευμένη διαχείριση και συντονισμός αυτών των υπηρεσιών 

Τη διαχείριση της δράσης θα  έχουν, η EETAA, Four Elements, ΕΣΥΝ, ΚΕΔΕ και η  Εταιρεία 

Ανθρώπινου Δυναμικού.  

Οι Δήμοι θα συμμετάσχουν στη διαμόρφωση υπηρεσιών μιας στάσης (one stop shops). 

One-stop shops θα διαμορφωθούν σε εξοπλισμένα γραφεία των Δήμων, κατά προτίμηση στους 

ίδιους χώρους που στεγάζονται οι κοινωνικές υπηρεσίες. Στον χώρο που θα διαμορφωθούν τα 

one-stop -shops, οι κοινωνικές υπηρεσίες των Δήμων θα συνεργάζονται με ένα εργασιακό 

σύμβουλο και ένα σύμβουλο εξατομικευμένης πληροφόρησης και συντονισμού κοινωνικών 

υπηρεσιών (Οι σύμβουλοι εξατομικευμένης πληροφόρησης και συντονισμού κοινωνικών 

υπηρεσιών θα υποστηρίζονται από ένα κεντρικό μηχανισμό συντονισμού κοινωνικών υπηρεσιών 

(ΕΕΤΑΑ), που θα τους καθοδηγεί ανάλογα με τις εκάστοτε ανάγκες του κάθε δικαιούχου. 

Ο κάθε Δήμος θα συνεισφέρει ως εξής: 

Καθορισμός και προετοιμασία ενός εξοπλισμένου γραφείου με προσωπικό υπολογιστή και 

τηλέφωνο. 

Τεχνική και λογιστική υποστήριξη. 
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Ένας υπάλληλος των κοινωνικών υπηρεσιών θα υποστηρίζει τον εργασιακό σύμβουλο και 

τον σύμβουλο ΕΠΣΚΥ (που θα προέρχονται από τους άλλους φορείς της Ένωσης) και θα 

εξυπηρετεί τους συμμετέχοντες της Δράσης όταν οι σύμβουλοι δεν βρίσκονται εκεί. 

Η ΚΕΔΕ θα συντονίζει τις δραστηριότητες των συμμετεχόντων Δήμων  και θα αναλάβει τη 

συνεχή ανταλλαγή πληροφοριών και ορθών πρακτικών μεταξύ τους. Θα είναι επίσης υπεύθυνη για 

την αξιολόγηση και την παρακολούθηση της απόδοσης των υπηρεσιών μιας στάσης σε κάθε Δήμο. 

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την λήψη απόφασης ως κατωτέρω: 

1. Έγκριση Συμμετοχής του Δήμου Ιλίου, ως εταίρος, στη Δράση “Ολοκληρωμένες 

Υπηρεσίες Εύρεσης Εργασίας και Εξατομικευμένης Διαχείρισης για Κοινωνικά 

Ευαίσθητες Μητέρες”  στο πλαίσιο της  υπ΄αριθμ. VP/2015/011 Πρόσκλησης  της 

Γενικής Δ/νσης Απασχόλησης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Άξονας  PROGRESS για την 

απασχόληση και την Κοινωνική Καινοτομία 2014-2020 EaSI). 

2. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτο για την υπογραφή εγγράφων 

απαραίτητων για την υποβολή της σχετικής αίτησης ένταξης της εν λόγω Δράσης.  

3. Ορισμό  ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Ιλίου στο εταιρικό σχήμα την Αντιδήμαρχο 

της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας κα Αλεβίζου. 

4. Ορισμό του υπαλλήλου της Κοινωνικής Υπηρεσίας, Σόλια Ανδρέα ως υπεύθυνου του 

έργου εφόσον εγκριθεί.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

1. Δέχεται να συζητηθεί το θέμα κατ’ επείγον, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 § 5 του 

Ν. 3852/2010 

2. Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου, ως εταίρος, στη Δράση “Ολοκληρωμένες 

Υπηρεσίες Εύρεσης Εργασίας και Εξατομικευμένης Διαχείρισης για Κοινωνικά Ευαίσθητες 

Μητέρες”  στο πλαίσιο της  υπ΄αριθμ. VP/2015/011 Πρόσκλησης  της Γενικής Δ/νσης 

Απασχόλησης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Άξονας  PROGRESS για την απασχόληση και την 

Κοινωνική Καινοτομία 2014-2020 EaSI) 

3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κ. Νίκο Ζενέτο για την υπογραφή εγγράφων απαραίτητων 

για την υποβολή της σχετικής αίτησης ένταξης της εν λόγω Δράσης 

4. Ορίζει ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Ιλίου στο εταιρικό σχήμα την Αντιδήμαρχο της 

Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας κα Αλεβίζου 

5. Ορίζει τον υπάλληλο της Κοινωνικής Υπηρεσίας, Σόλια Ανδρέα ως υπεύθυνο του έργου 
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εφόσον εγκριθεί. 

Οι κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση» 

απέχουν. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

              ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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